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ВИКОРИСТАННЯ В ОСВІТІ ГШІ ТА ДОПОВНЕНОЇ
 РЕАЛЬНОСТІ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікований  матеріал  «Як  ми
використовуємо  ГШІ  та  ВР  для  покращення  дизайнерських  навичок
студентів».

Це  практичне  керівництво  з  використання  генеративного  штучного
інтелекту  й  доповненої  реальності  для  покращення  творчості  студентів,
їхнього просторового уявлення та підтримки міждисциплінарної співпраці,
розроблене викладачами ряду університетів  американського контитенту.
Наголошується,  що  Генеративний  штучний  інтелект   та  доповнена
реальність  дозволяють  поєднувати  у  навчальному  процесі  набуття
теоретичних  знань  та  практичного  досвіду,  заохочувати  більш  глибокі
дослідження  та  готувати  студентів  до  майбутнього  професійного
середовища.  Упровадження  цих  технологій  може  значно  покращити
креативність та просторові компетенції  здобувачів освіти.  На відміну від
віртуальної  реальності,  яка  занурює  користувачів  у  повністю  цифрове
середовище,  доповнена  реальність  накладає  цифрові  елементи  на
реальний світ за допомогою таких пристроїв, як планшети та смартфони.
Це дозволяє студентам взаємодіяти з віртуальними моделями або даними,
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залишаючись приземленими у  своєму фізичному оточенні.  Це  особливо
важливо для дисциплін, де надзвичайно цінний саме просторовий контекст.
Посібник  містить  практичні  поради  щодо  поєднання  цих  технологій  з
традиційними  методами  навчання  з  метою  розвитку  креативності  та
набуття практичних навичок у таких творчих дисциплінах, як архітектура,
промисловий дизайн, цифрове мистецтво та комунікація. Автори радять на
початку  курсу  ознайомити  студентів  з  інструментами  доповненої  та
віртуальної  реальності;  поєднувати  розвиток  традиційних  навичок  із
використанням штучного інтелекту;  використовувати ітеративний процес
для  стимулювання  творчого  дослідження;  використовувати  доповнену
реальність  для  перевірки  дизайну  тощо.  Також  автори  засвідчують,
виходячи  зі  свого  професійного  досвіду,  що  інтеграція  генеративного
штучного інтелекту та доповненої реальності в освітній процес призводить
до покращення залученості  студентів,  підвищення їхньої  креативності  та
просторового  бачення:  понад  70  %  здобувачів  освіти  повідомили  про
підвищену  внаслідок  використання  цих  технологій  впевненість  у  своїх
дизайнерських  здібностях.  Викладачам,  які  бажають  наслідувати  цей
приклад,  варто  почати  з  невеликих  пілотних  проектів,  а  вже  потім
переходити до спільних середовищ доповненої реальності та інструментів
ГШІ для проектування та розвитку навичок студентів.
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